
 

INTERPELLANZA 

 
Al 1° marzo mancano 8 giorni e della Navigazione su l lago Maggiore non si sente niente 

 
del 20 febbraio 2018 
 
 
Attorno alla navigazione sul Lago Maggiore, oltre a esserci dei dipendenti, abbiamo anche varie 
piccole attività come la ristorazione o l'alloggio e la locazione, che sono molto legate a questa 
offerta di mobilità. 
Marzo coincide anche con una lenta ripresa del turismo lacustre. 
 
Passiamo al Gambarogno e ai cittadini che vi vivono e pagano le imposte. 
Ora gli studenti del Gambarogno e i lavoratori si trovano comunque senza un collegamento 
efficiente di andata e ritorno con Locarno. 
 
Domanda 

Il Consiglio di Stato può fornire un qualche orizzonte a chi è legato economicamente e dal profilo 
lavorativo a questa offerta di mobilità turistica e utilitaria? Il 1° di marzo riprenderà la navigazione? 
In caso affermativo, come sarà l'offerta di navigazione sul Lago Maggiore? 
 
 
Cleto Ferrari 
 


